Beitrittserklärung und SEPA-Basislastschrift (SEPA direct debit core)

Förderverein katholische Kirchengemeinde St. Stephanus - Sistig e.V.

Gläubiger-Identifikationsnummer DE44 ZZZ00000732303

Ich ermächtige den Förderverein der katholischen Kirchengemeinde St. Stephanus-Sistig e.V., Zahlungen in Höhe von

€ (Jahresmindestbeitrag 10,-€)

jährlich von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein kath. Kirchengemeinde St. Stephanus-Sistig e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut (Name und BIC)	-
D E	

Datum, Ort und Unterschrift



Förderverein katholische Kirchengemeinde St. Stephanus - Sistig e.V. Kontaktadressen:

1. Vorsitzender (Hausanschrift des Vereins): Dr. Thomas Glorius, Kaller Straße 28, 53925 Kall-Sistig, Tel. 02445 · 912017

2. Vorsitzender: Lothar Gerhards, Neustraße 29, 53925 Kall-Sistig, Tel. 02445 · 852994

Bildrechte: baukultur-eifel.de (Inst. f. Städtebau, RWTH Aachen), Alice Gempfer/pp/Agentur ProfiPress, glasmalerei-ev.de (Stiftung, Dr.-Ing. A. Jansen-Winkeln) M. Pützer, K. Vermöhlen, K. Glorius, L. Gerhards



Der Förderverein der katholischen Kirchengemeinde St. Stephanus Sistig und der Kapellengemeinde St. Sebastianus Wollenberg stellt sich vor:





Der Förderverein der katholischen Kirchengemeinde St. Stephanus in Sistig und der Kapellengemeinde Wollenberg trägt aktiv zum kirchlichen Gemeinschaftsleben bei.

So unterstützt er u.a. die pastorale Kinder- und Ju-

gendarbeit im Ort (z. B. Kinderkirche, Junger Chor und Messdiener) ebenso wie die Frauengemeinschaft sowie Angebote für unsere Seniorinnen und Senioren.



Junger Chor- und Messdienerfahrt,

Belgien



Junge Kirche - Gottesdienst Sistig

Ein weiteres wichtiges Anliegen ist, dabei mitzuhelfen, die kirchlichen Gebäude zu erhalten.





Anbau Gemeinderaum "Lichtblick"

Renovierte Kapelle Wollenberg

Dieses ideelle und materielle Engagement ist dringend auf die Unterstützung der Pfarrmitglieder und Ortsbewohner angewiesen. Um unsere Aufgaben erfolgreich zu erfüllen, benötigen wir also Ihre Hilfe durch Ihre Mitgliedschaft, Spenden und aktives Mitwirken.

Jedes Mitglied wird im Rahmen der jährlichen Mitgliederversammlung über die Verwendung der Finanzmittel und das Engagement des Vereines informiert.

Im Zusammenspiel mit dem Pfarreirat und dem Kirchenvorstand ist der Förderverein eine wichtige Einrichtung für ein funktionierendes und zukunftsfähiges Gemeindeleben. Gemeinsame Wanderungen und freiwillige Arbeitseinsätze stärken das Gemeinschaftsgefühl und schlagen Brücken zwischen Jung und Alt.

Wir freuen uns auf Sie und danken allen, die uns unterstützen.



Flüchtlingscafé im Lichtblick





Ehrenamtliches Engagement bei der Sanierung der Kirchenmauer

Förderverein e.V. St. Stephanus Sistig

Förderverein kath. Kirchengemeinde St. Stephanus - Sistig e.V.

Bankverbindungen:

VR-Bank Nordeifel e.G., Bankleitzahl: 370 697 20, Kontonummer: 5 204 103 013 IBAN: DE33 3706 9720 5204 1030 13

KSK Euskirchen,

Bankleitzahl: 3820501 10 Kontonummer: 1 583 921

IBAN: DE22 3825 0110 0001 5839 21

Gläubiger ID: DE44ZZZ00000732303

Beitrittserklärung bitte abtrennen, in Fensterumschlag stecken und senden an:

Förderverein kath. Kirchengemeinde St. Stephanus - Sistig e.V.

Dr. Thomas Glorius Kaller Straße 28 53925 Kall-Sistiq